

<i>Sorszám:</i> Ny/21.	<i>Tárgy:</i> Polgármesteri Hivatal konyhájának további működtetése
<i>Döntéshozatal módja:</i> Egyszerű többség	<i>Véleményező bizottság:</i> Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
<i>Tárgyalás módja:</i> Nyílt ülés	<i>Előkészítette:</i> dr. Bocskay Árpád aljegyző Kovács Szilvia pénzügyi osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete 89/2023. (IV. 27.) határozatában felkérte a Polgármestert, hogy 2023. május 31-ig készítsen előterjesztést a hivatali konyha más feladatellátási helyen történő üzemeltetésére és azt terjessze a Képviselő-testület elé.

Az előző Képviselő-testületi ülésen elhangzott lehetőségként a hivatali konyha üzemeltetésének átadása a Békési Városi Szociális Szolgáltató Központ részére. Jelen pénzügyi és finanszírozási környezetben ez nem jelentene megoldást, mivel a BVSZSZK normatív állami támogatásból és önkormányzati saját forrásból működik. Erre a tényre tekintettel nem tudunk új forrásokat bevonni, mellyel a hosszú távú működéshez elengedhetetlenül szükséges felújítási és beruházási kiadásokat fedezni tudnánk. Más helyszínen sem tudja az intézmény a konyhát kialakítani.

Megtekintettük a Földvár Bölcsőde konyháját is, amely mind méretét, mind felszereltségét tekintve is alkalmatlan a Polgármesteri Hivatal konyháján előállított adagszám megfőzésére.

A konyha további üzemeltetésével kapcsolatban jelenleg több helyi szereplővel is egyeztetés van folyamatban, ezek lezárultát követően tudunk előterjesztést készíteni a Képviselő-testület részére a döntésének meghozatala érdekében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy vegye tudomásul a tájékoztatást, és fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal által üzemeltetett konyha működéséről szóló tájékoztatást elfogadja. Felkéri a Polgármestert, hogy a tárgyalások lezárultát követően terjessze be javaslatát a hivatali konyha további üzemeltetésére vonatkozóan.

Határidő: legkésőbb szeptember 30.


Felelős: Kálmán Tibor polgármester

Békés, 2023. május 19.



Kálmán Tibor
polgármester


Jogi ellenjegyző


Pénzügyi ellenjegyző